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Oikeudet muutoksiin valikoimassa pidätetään. Kuvaston hinnat alv 0 %. 
Mahdolliset merkkauskustannukset ja rahti lisätään hintaan. 

Kuvien ja tuotteiden välillä saattaa olla pieniä sävyeroja painoteknisistä syistä johtuen.2 3

Joulun taika kolkuttaa pian ovella. Nyt on aika osoittaa kiitollisuutta asiakkaita, yhteistyökumppaneita 
ja henkilökuntaa kohtaan. Lahja joulun alla on upea tapa osoittaa arvostusta niille, jotka ovat olleet 
mukana matkallanne koko vuoden ajan.  

Laaja lahjavalikoimamme kattaa monipuoliset vaihtoehdot erilaisiin tarpeisiin ja mieltymyksiin. 
Lämpöiset torkkupeitteet sopivat jokaiseen kotiin ja tarjoamamme retkeilytuotteet auttavat tekemään 
luonnossa liikkumisesta unohtumattoman kokemuksen. Laadukkaat keittiötuotteemme puolestaan 
inspiroivat luomaan herkullisia makuelämyksiä keittiön puolella ja James Harvestin uudet ekologiset 
vaatteet tuovat lämpöä talven pukeutumiseen.

Tutustu lahjakauden valikoimaamme tästä kuvastosta. Autamme teitä valitsemaan juuri oikeat tuotteet 
ja tarjoamme apua lahjatuotteiden valitsemissa ja brändäykssä. Ota yhteyttä ja keskustellaan yhdessä, 
miten voimme auttaa teitä joulun hankinnoissa.

Eettisyyttä ja ympäristöä vaalien
Kestävän kehityksen turvaaminen asettaa maailmalle monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja ekologisia 
haasteita. Kaikkien on otettava vastuu toimintamme maailmanlaajuisista vaikutuksista niin, että 
voimme vastata tämän päivän tarpeisiin vaarantamatta tulevaisuutta. Sinäkin voit vaikuttaa.

Kuvastotuotteidemme tavarantoimittaja New Wave Group on sitoutunut jo varhain kestävän kehityksen 
toimintaperiaatteisiin, jo kauan ennen nykyisiä hankkeita ja periaatteita. Meille on erittäin tärkeää, että 
tuotteet ovat valmistettu noudattaen kestävän kehityksen periaatteita inhimillisissä olosuhteissa. 
Tänä päivänä New Wave Groupin tuotekehitystä, valmistusta ja kuljetuksia ohjaavat useat eettisyyttä 
ja ympäristöä vaalivat kansainväliset ohjelmat. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että yrityksille ja 
kuluttajille tarjotut tuotteet valmistetaan sosiaalisesti ja eettisesti hyväksytyissä olosuhteissa. Tunnet-
tujen sertifikaattien avulla haluamme auttaa asiakkaita tekemään valveutuneita ostopäätöksiä. 

Valitsemalla tämän kuvaston tuotteita tuet samalla kestävän kehityksen edistämistä. 

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100
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ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKUREPPU 
Vahvaa kangasta oleva käytännöllinen kylmälaukkureppu. 
Iso täyttöaukko ja kolme pienempää taskua lisävarusteille. 
Repussa on säädettävät hihnat. Tuotteet on helppo kuljettaa 
ja pitää kylmänä koko päivän.  

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa 
Väri: hiekka 03, tummansininen 58, vihreä 65, harmaa 95 
Koko: tilavuus n. 23 L / 30x18x43 cm
Tuotenro: 410847

59€
ORREFORS HUNTING 
PIENI KYLMÄLAUKKUREPPU
Pieni kylmälaukkureppu on kätevä ja kevyt kantaa 
reissussa mukana. Reppuun mahtuu kätevästi mukaan
jopa kahden hengen eväät. Mukavan pieni ja kevyt
luonnossa liikkumiseen.

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa 
Väri: vihreä 65, harmaa 95
Koko: 10 L / 24x35x13 cm
Tuotenro: 410344

49€

ORREFORS HUNTING 
MONITOIMITYÖKALU
Mitä ikinä haluat korjata, niin tämä monitoimityökalu on hyvä kumppani. 
Tästä löytyy: pihdit ja leikkurit, vasara, pienikirves, veitset, kynsiviilat, 
litteä terä, ristipää sekä tölkinavaaja. Mukana tyylikäs kangaspussi ja 
pakattuna lahjapakkaukseen. Pituus: 15 cm. Tuotenro: 410854

30€

ORREFORS HUNTING 
KOKOONMENEVÄ VESIPULLO
Uniikki ja kevyt kokoonmenevä silikonipullo, joka voidaan helposti
mukauttaa haluttuun kokoon tarpeen mukaan. Yläosassa on
karabiinikoukku ripustusta varten. Täydellinen retkeilyyn ja matkoille,
sillä pullon kokoontaitettavuus säästää paljon tilaa laukussa.
Tilavuus 500 ml. Väri: tummansininen 58, tummanvihreä 65, 
tummanharmaa 97, musta 99. Tuotenro: 411196

1690

COTTOVER CANVAS DAYPACK 
Cottover Canvas-reppu. Edessä vetoketjutasku. YKK:n vetoketjut. 
Pronssinsävyiset metalliset yksityiskohdat antiikkisella viimeistelyllä. 
Sisätasku. Vahva kantokahva ja säädettävät olkaimet. Musta vuori 
molemmissa väreissä. Oeko-Tex -sertifioitu. Väri: dark olive 665, musta 990.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvillaa, 310 g/m².
Mitat: 28x12x38 cm. Tilavuus: 13 litraa. Tuotenro: 141039

MERITE-LAHJASETTI

Lahjapakkaus sisältää tyylikään unisex-mallisen 
merinovillapipon sekä merinovillaiset lapaset. 
Merinovilla on suosittu luonnonmukainen materiaali, 
joka on hengittävä ja siirtää hyvin kosteutta iholta.
Merinovillainen pipo ja hanskat pitävät pään ja 
kädet lämpöisinä. Lahjapakkauksen ajaton pipo ja 
hanskamalli sopivat hyvin vapaa-aikaan niin 
kaupunkiin kuin metsään. Valmistettu 100 % 
merinovillasta. Helposti merkattavissa labelilla.

Väri musta. Koot: Pipo unisex, lapaset S / M ja L / XL.
Postitettava pakkaus. Tuotenro: 15H99719
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49€

Made with Fairtrade Cotton

39
Alv 0 % 

90



Setti sisältää käytännöllisen termosmukin ja lämpöisen Printerin Flexball-pipon. 
Termosmukissa on lukkiutuva kansi jonka ansiosta juoma säilyy lämpimänä 
pitkään. Mukissa on myös D-rengas, joka mahdollistaa mukin ripustamisen.
Termosmukeja on saatavilla 17 eri väriä ja pipoa 8 eri väriä. Valitse mieluisat 
värit lahjasettiin ja anna lahjaksi henkilöstölle ja yhteistyökumppaneille.

Koko: termosmuki 35 cl / pipo one size / lahjapussi 31x11,5x40 cm.
Tuotenro: 99104

MORBERG ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. 
Termospullossa kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on 
päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden 
saavuttamiseksi. Väri: vihreä 65, musta 99. Tuotenro: 411155

MORBERG ORREFORS HUNTING 
RUOKATERMOS
Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermoksessa on kaksoisseinämä. 
Pitää ruuan kuumana tai kylmänä, helppo puhdistaa. 
Materiaalina ruostumaton teräs. Erinomainen tuote piknikille 
ja retkeilyyn. Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl.
Tuotenro: 411156

35€35€

Kuuluisa ruotsalainen näyttelijä ja ammattikokki 
Per Morberg on suunnitellut Orrefors Hunting 
valikoimaan kestävän retkeilymalliston. 
Mallisto pitää sisällään erittäin laadukkaita ulkoilu-
ja retkeilyvarusteita, jotka sopivat niin harrastajille 
kuin ammattilaisillekin. Parhaat muistot syntyvät 
luonnossa.

Per Morberg
ORREFORS HUNTING

Lahjaideoita
        retkeilijöille

Moni tuotteistamme 
toimitetaan 

valmiiksi tyylikkäässä 
lahjalaatikossa.

Kuvaston hinnat alv 0 %. 

76
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Alv 0 % 
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REILU KEITTIÖSETTI
Tässä setissä on reilusti kaikkea. Cottoverin Combi-esiliina on valmistettu 
100 % Reilun kaupan puuvillasta. Setti sisältää esiliinan, Orrefors Jernverkin 
kokkiveitsen sekä kotimaisen Dammenberg Worry Free Reilun kaupan 
suklaalevyn (70 g). Tuotteiden pakkaukseen mukaan tulee eko -lahjapussi. 
Materiaali: esiliina 100 % Reilun kaupan puuvilla / keittiöveitsi teräs & 
akaasiapuu. Koko: esiliina 90x81 cm tai 90x52 cm (solmittava nauha 90 cm) / 
kokkiveitsen terä 20 cm / lahjapussi 34 x 15 x 52 cm / Dammenberg 
Worry Free suklaalevy 70 g. Tuotenro: 99101

ORREFORS JERNVERK 
TARTTUMATON PAISTINPANNU 28 CM
Tee taikoja liedellä ja uunissa! Pannulla yksinkertaisetkin ruoka-aineet
voidaan muuttaa herkulliseksi ateriaksi. Orrefors Jernverkin
pannussa on tarttumaton pinta, joka tekee ruoanlaitosta vielä 
helpompaa. Pannun voi laittaa uuniin ja se toimii kaikilla liesitasoilla.

Koko: 28 cm
Tuotenro: 410980

74€

ORREFORS JERNVERK 
WOKKIPANNU 32 CM
Wokki on niittänyt mainettaan niin wokkipannun kuin eri ruokien 
muodossa ympäri maailmaa jo vuosien ajan. Uuden wokkipannumme 
korkeiden seinämien ja pyöreän muodon ansiosta vihanneksia, lihaa ja 
kanaa on helppo pyöritellä pannussa. Wokkipannumme on valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä ja sopii kaikille liesitasoille.

Koko: 32 cm
Tuotenro: 410979

89€

ORREFORS JERNVERK 
BLACK KEITTIÖVEITSISETTI 
Veitsisetti sisältää veitset, jossa on tummat veitsenterät ja kevyet
puukahvat, luoden tyylikkyyttä ruoanlaittoon. Setti sisältää Santoku- ja 
keittiöveitsen. Näillä veitsillä leikkaat lihan, vihannekset ja hedelmät 
tarkasti ja tyylikkäästi. Täydellinen setti tyylikkäässä lahjarasiassa, 
sopii lahjaksi kaikille ruoan ystäville ja ammattikokeille. 
Saatavana myös 3 kpl veitsisetti 410869. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Materiaalit: terä terästä, kahva Wenge-puuta
Koko: Santoku 15,5 ja keittiöveitsi 15 cm
Tuotenro: 411258

ORREFORS JERNVERK 
KEITTIÖVEITSISETTI 
Jon Eliasonin suunnittelemat keittiöveitset on valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä. Veitset on pakattuna vahvaan ja 
tyylikkääseen lahjapakkaukseen. Täydellinen lahja ruoan 
ystäville tai ammattikokeille. Setti sisältää Santoku- ja 
keittiöveitsen. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Materiaali: ruostumaton teräs
Koko: Santoku 18 ja keittiöveitsi 15 cm
Tuotenro: 411257
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44
Alv 0 % 

€
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49
Alv 0 % 

€

Reilu keittiösetti 
inspiroi lahjan saajaa 
luomaan herkullisia 

makuelämyksiä keittiössä 
ja iloisia hetkiä 

ruoan valmistuksen 
äärellä.  

Dark Olive 665 Denim 840 Musta 990

Made with Fairtrade Cotton



ORREFORS JERNVERK 
LEIKKUULAUTA 2 KPL / PAKKAUS
Pakkauksessa kaksi kevyttä leikkuulautaa, jotka on 
valmistettu kauniista akaasiapuusta. Voit käyttää sitä 
kasvisten pilkkomiseen tai tarjoilualustana. Leikkuulautoja 
kiertää ura, joka estää murusten tai nesteen putoamista 
pöydälle. Iso leikkuulauta 410339 on saatavissa erikseen.

Materiaali: akaasiapuu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 32x20x1,5 cm, 37x25x1,5 cm
Tuotenro: 410338

ORREFORS JERNVERK 
ISO LEIKKUULAUTA
Leikkuulauta, joka on valmistettu kauniista akaasiapuusta. 
Voit käyttää sitä kasvisten pilkkomiseen tai tarjoilualusta-
na. Leikkuulautaa kiertää ura, joka estää murusten tai 
nesteen putoamista pöydälle.

Materiaali: akaasiapuu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 45,5x30,5x2 cm
Tuotenro: 410339

10

29€
ORREFORS JERNVERK 
RAASTIMET, 2 KPL / PAKKAUS
Raastimet ruoanlaittoon jotka täydentävät toisiaan kun 
valmistat illallista. Sopii mm. parmesaanin, suklaan tai sitruunaan 
raastamiseen. Pehmeä kumi edessä estää raastinrautaa 
liukumasta käytettäessä. Wenge-puusta valmistettu kahva 
on miellyttävä käteen. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Materiaali: Wenge-puu, teräs.
Koko: 30,5 & 38,5 cm
Tuotenro: 411228

ORREFORS JERNVERK
BLACK VEITSISETTI, 3 KPL

Orreforsin veitsissä on ainutlaatuinen muotoilu. Veitsissä on tummat 
veitsenterät ja kevyet puukahvat. Pakkauksessa on tomaattiveitsi, 

japanilainen kokkiveitsi ja kokkiveitsi. Nämä veitset kestävät vuosia. 
Materiaali: terämateriaali terästä, kahva tuhkapuuta. 

Koko: terän pituus - tomaattiveitsi 12 cm, 
japanilainen veitsi 18 cm ja kokkiveitsi 20 cm. 

Tuotenro: 410869

57€

Kuvaston hinnat alv 0 %. 
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SWIPE-LAHJASETTI
Juustohöylä ja voiveitsi puukahvoilla pakattuna kauniiseen 
lahjalaatikkoon. Tämä lahja sopii jokaisen kotiin ja työpaikkaan. 
Materiaaliltaan kestävä ruostumaton teräs, kädensija tammea. 
Merkkausmahdollisuus laseroituna kädensijaan. 
Ei suositella konepesua. Postitettava lahjapakkaus. 
Tuotenro: 413010664

1490

ORREFORS JERNVERK 
MAUSTEMYLLY
Kumipuusta valmistettu maustemylly suolalle 
ja pippurille. Materiaalina kumipuu on kevyt ja 
vahva. Maustemylly sopii käytettäväksi suolalle 
tai pippurille tilanteen mukaan. 
Keraaminen mylly.

Väri: musta 99
Materiaali: kumipuu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 5,5x23,5 cm
Tuotenro: 411227

34
Alv 0 % 

90

Kauniit 
Orrefors Jernverkin 

leikkuulaudat sopivat 
loistavasti ruoan 
valmistukseen ja 

kattaukseen.

Joulu syntyy
keittiössä

ALUMIININEN EVÄSRASIA 
BAMBUKANNELLA
Tämä tyylikäs lounaslaatikko sopii lounaan ja aamiaisen 
kuljettamiseen. Alumiinisäiliö on suljettu bambukannella. 
Koko: 120x180x60 mm. Minimitilausmäärä 25 kpl. 
Tuotenro: LT90456

3065

Laserkaiverrus 50 kpl.
Alv 0 %.

37
Alv 0 % 

€

35
Alv 0 % 

€



13

Leipurin
     lahjasetti

Kuvaston hinnat alv 0 %. 

LEIPURIN LAHJASETTI
Setti sisältää Kosta Linnewäfverin puuvillaesiliinan ja 
2 kpl patalappuja. Tuotteet on valmistettu  100 % puuvillasta ja 
yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. Tuotteiden pakkaukseen 
mukaan tulee eko -lahjapussi. Essussa iso merkkausalue 
yrityksen logolle tai jouluisalle viestille.

Materiaali: 100 % puuvillaa, yksityiskohdat PU-nahkaa.
Koko: patalaput 20x20 cm / esiliina 65x100 cm /
lahjapussi 34 x 15 x 52 cm.
Tuotenro: 99102

Juhlaviin 
	 kattauksiin
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KOSTA LINNEWÄFVERI 
KEITTIÖPYYHE
Laadukas Kosta Linnewäfverin pellavainen keittiöpyyhe raitakuvioinnilla. 
Keittiöpyyhkeitä on 2 kpl, joiden ympärille on kiedottu koristenauha. 
Pyyhe on 50 % pellavaa ja 50 % puuvillaa, mikä tekee siitä ihanan 
pehmeän ja pitkäkestoisen. Oeko-Tex-sertifioitu.

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Koko: 40x60 cm
Tuotenro: 410950

ORREFORS JERNVERK
VALURAUTAPATA 2,8 L
Emaloitu jykevä Orrefors Jernverk valurautapata. 
Pata soveltuu kaikkeen ruoanlaittoon ja toimii 
kaikenlaisilla uuneilla. Koko: 2,8 litraa, 22x10 cm. 
Pakattu tyylikkääseen lahjalaatikkoon. 
Värit: luonnonvalkoinen 02, musta 99, oranssi 37, 
turkoosi 54, harmaa 95, t.sininen 58. 
Tuotenro: 410763

KOSTA LINNEWÄFVERI 
GRILLIKINNAS
Kosta Linnewäfverin grillikinnas on valmistettu 100 % puuvillasta.
Grillikinnas suojaa kättä kypsennyksen tai paistamisen aikana.
Grillikintaassa on PU-nahasta tehty tyylikäs yksityiskohta, jonka 
avulla ripustat käsineen kätevästi esimerkiksi koukkuun.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95.
Koko: 18x31 cm. Tuotenro: 411219

950

ORREFORS JERNVERK
TERÄSKULHO SILIKONIPOHJALLA
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu Orrefors Jernverk
kulho silikonipohjalla ja -kahvalla. Kulhon pohjalla on silikonikerros, 
jonka avulla se pysyy pöydän pinnalla vakaasti ja kahvan avulla 
saat kunnon otteen reunasta. Astia tuo helpotusta ruoanlaittoon.
Pakkauksessa mukana kaksi kulhoa: 2 L ja 3 L .
Tuotenro: 410981

Hiekka 03	                            Harmaa 95	                           Tummansininen 58

54
Alv 0 % 

€

950

Täydellinen 
lahjasetti leipurille! 
Unohda arjen huolet 

ja anna lahjaksi 
leivontahetkiä täynnä 

iloa ja luovuutta!

94
Alv 0 % 

€



Luksuksen
         tuntua

KOSTA LINNEWÄFVERI 
COLLEGE KYLPYTAKKI
Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanan pehmestä 
college-materiaalista. Kylpytakki on kevyt ja erittäin 
mukava päällä. Modernit tehosteet molemmissa 
taskuissa ja hihansuissa. Huomio! Kun kerran puet 
kylpytakin päällesi, et halua enää riisua sitä!

Väri: harmaa 95, denim 59, grafiitin harmaa 
97, luonnonvalkoinen 02, viininpunainen 38
Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri.
Koot: S/M, L/XL, XXL.
Tuotenro: 420642

Kuvaston hinnat alv 0 %. 
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LORD NELSON TRAVEL 
TOILETTILAUKKU
Puuvillainen toilettilaukku, jossa on useita 
pieniä säilytystaskuja sekä ripustuskoukku. 
Tässä toiletlaukussa kuljetat kätevästi 
hygieniatuotteitasi kotona sekä matkoilla. 

Värit: hiekka 03, tummansininen 58, musta 99, 
harmaa 95. Koko: 17,5x9x23 cm. 
Tuotenro: 411147

54
Alv 0 % 

€

18
Alv 0 % 

90

KOSTA LINNEWÄFVERI 
LINDA PUUVILLA-PELLAVAPYYHE
Pehmeä ja imukykyinen pyyhe, jossa on uudenaikaista modernia suunnittelua.
Molemmin puolin kudottu pyyhe on sekoitus puuvillaa ja pellavaa.
Lopputuloksena erittäin imukykyinen moderni pyyhe kauniilla viimeistelyllä.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, turkoosi 54, tummansininen 58, 
harmaa 95, tummanharmaa 97.
Materiaali: 70 % puuvillaa, 30 % pellavaa. Tuotenro: 410059

Koko ja hinta:
50x70 cm / 12,90 €
70x130 cm / 26,00 €
90x150 cm / 39,00 €

Ylellisyyttä ja
      mukavuutta

LORD NELSON VICTORY 
HAMAM-KYLPYTAKKI
Hamam-kylpytakki kahdessa upeassa 
merihenkisessä värissä. Kylpytakki on pehmeä 
käyttää, vie vähän tilaa ja kuivuu nopeasti. 
Yhdistä saman sarjan hamampyyhkeen 410221 kanssa.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Materiaali: 70 % kierrätettyä puuvillaa, 30 % polyesteriä
Koko: S/M, L/XL, XXL
Tuotenro: 410337

LORD NELSON VICTORY 
TORSVIK HAMAM-PYYHE
Hamam-pyyhe raitakuvioinnilla. Saatavissa kaksi eri kokoa. 
Ihanteellinen mukaan rannalle tai piknikille. Pyyhe mahtuu 
pieneen tilaan ja on helppo ottaa mukaan reissuihin.
Materiaali: 100 % puuvilla. Väri: valkoinen 00, tummansininen 58.
Tuotenro: 410221

Koot ja hinnat:
90x150 cm / 18,50 €
100x180 cm / 23 €

14 15

1850

42
Alv 0 % 

€



LORD NELSON FAIRTRADE® 
TUPLAPYYHESETTI
Tässä setissä kaikki on reilua. Lord Nelson pyyhkeet on valmistettu 
100 % Reilun kaupan puuvillasta. Setti sisältää 2 kpl 50x70 cm 
käsipyyhettä, 2 kpl 70x130 cm suihkupyyhettä sekä kotimaisen 
Dammenberg Worry Free Reilun kaupan suklaalevyn (70 g). 
Tuotteiden pakkaukseen mukaan tulee eko -lahjapussi. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan puuvillaa, 550 g/m². 
Koko: pyyhe 2 x 50x70 cm & 2 x 70x130 cm / lahjapussi 
34 x 15 x 52 cm / Dammenberg Worry Free suklaalevy 70 g.
Tuotenro: 99106

Lord Nelsonin korkealaatuiset pyyhkeet 
on valmistettu Reilun kaupan puuvil-
lasta, jonka tuotannossa noudatetaan 
tiukkoja ympäristömääräyksiä. Pyyhkeiden 
Reilun kaupan merkki takaa ympäristö-
ystävällisen tuotteiden valmistuksen sekä 
työskentely-ympäristön puuvillan viljelijöille. 
Valitsemalla Reilun kaupan – tuotteen 
vaikutat parempien työskentelyolosuhtei-
den luomiseen puuvillan tuottajille sekä 
kestävään kehitykseen.

64
Alv 0 % 

90

Hiekka 03 Punainen 35

Mariini 58 Harmaa 95

Tummanharmaa 97 Musta 99
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LORD NELSON FAIRTRADE® 
KYLPYPYYHESETTI
Tässä setissä kaikki on isosti reilua. Setin Lord Nelson pyyhkeet on 
valmistettu 100 % Reilun kaupan puuvillasta. Setti sisältää 50x70 cm 
käsipyyhkeen, 90x150 cm kylpypyyhkeen sekä kotimaisen Dammenberg 
Worry Free Reilun kaupan suklaalevyn (70 g). Tuotteiden pakkaukseen 
mukaan tulee eko -lahjapussi.  

Materiaali: 100 % Reilun kaupan puuvillaa, 550 g/m². 
Koko: pyyhe 50x70 cm & 90x150 cm / lahjapussi 34 x 15 x 52 cm /
Dammenberg Worry Free suklaalevy 70 g. Tuotenro: 99105

Hiekka 03 Punainen 35 Mariini 58

Harmaa 95 Tummanharmaa 97 Musta 99

49
Alv 0 % 

90
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LORD NELSON FAIRTRADE® KÄSIPYYHESETTI
Tässä setissä kaikki on pientä ja reilua. Setin Lord Nelson pyyhkeet 
on valmistettu 100 % Reilun kaupan puuvillasta. Setti sisältää 2 kpl 
50x70 cm käsipyyhettä sekä kotimaisen Dammenberg Reilun 
kaupan suklaapatukan (23 g). Tuotteiden pakkaukseen mukaan 
tulee eko -lahjapussi. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan puuvillaa, 550 g/m². 
Koko: pyyhe 50x70 cm / lahjapussi 31x11,5x40 cm / 
Dammenberg Worry Free suklaapatukka 23 g. Tuotenro: 99107

Hiekka 03 Punainen 35 Mariini 58

Harmaa 95 Tummanharmaa 97 Musta 99

23
Alv 0 % 

90

DAMMENBERG WORRY FREE 
REILUN KAUPAN SUKLAALEVY
Kotimaisen Dammenbergin herkullinen Worry Free 
suklaalevy on valmistettu Reilun kaupan tummasta 
luomusuklaasta 56 %. Maidoton, soijaton, 
luomutuote. 70 g.

DAMMENBERG WORRY FREE 
REILUN KAUPAN SUKLAAPATUKKA
Kotimaisen Dammenbergin herkullinen Worry Free 
suklaapatukka on valmistettu maailman parhaista ”criollo”
 luomusuklaapavusta 79 %. Täyteläinen maku. 
Maidoton, soijaton, luomutuote. 23 g.

Aitoa suomalaista
käsintehtyä suklaata



LORD NELSON TALLILYHTY, 
KESKIKOKO 
Teräksestä ja karkaistusta lasista valmistettu 
kaunis lyhty, joka valaisee pimeitä talvi-iltoja. 
Koko: 42x17 cm. Pakkaus: lahjapakkaus. 
Tuotenro: 410731

ORREFORS JERNVERK KYNTTILÄNJALKA
Viehättävä posliininen Orrefors Jernverk kynttilänjalka, jossa kolme 
eri kokoista pulloa. Kynttilänjalat luovat yhdessä upeaa tunnelmaa, 
kun kynttilänvalo on eri korkeuksilla. Erinomainen lahja asiakkaillesi ja 
yhteistyökumppaneillesi. Jon Eliasonin suunnittelema.
Lahjapakkauksessa. Korkeus: 17 cm, 21 cm ja 30 cm. 
Väri: valkoinen 00, harmaa 95. Tuotenro: 411146

49€

18 19
Kuvaston hinnat alv 0 %. 

Ihana fleecepeitto yhdistettynä Stream-teräsjuomapulloon.
Tämä rentouttava lahjasetti lämmittää mukavasti syksyn ja 
talven pimenevinä iltoina. Kietoudu lämpöiseen peittoon ja 
nauti lämmin juoma teräsjuomapullosta. Fleecepeiton 
materiaali on kaikkein pehmeintä korallifleeceä. 
Valitse oma fleecepeitto kymmenestä eri väristä. 
Tuotteiden pakkaukseen mukaan tulee eko -lahjapussi. 

Materiaali: fleece 100 % polyesteria / 
teräsjuomapullo 100 % teräs.

Koko: fleecepeitto 130x170 cm / 
teräsjuomapullo 45 cl / lahjapussi 34 x 15 x 52 cm.
Tuotenro: 99103

Rentouttava
           lahjasetti

1616 | COOLLUX
CoolLUX monitoimivalaisin kuuluu joka kodin "must have" tuotteisiin. 
CoolLUX valaisee ympäristön kauniisti lämpöisellä led-tunnelmavalollaan 
samalla kun voit kuunnella lempimusiikkiasi tehokkaalla sisäänraken-
netulla bluetooth-kaiuttimella. Lisää tuotteen kylmäcooleriin jääpalat 
ja suosikkijuomasi ja kanna monitoimivalaisin puutarhaan, terassille tai 
mukanasi piknikille. Tyylikäs skandinaavinen muotoilu, kaunis lämmin valo 
yhdistettynä hyvällä äänentoistolla tarjoaa kauniin yksityiskohdan jokai-
seen juhlaan. Bluetooth 4.1. Watt: 8. Volt: 5. Sensitivity (dB): 82+/-3dB. 
Soittoaika: 6 h. Koko: K 306 mm x Ø 350 mm. Minimitilausmäärä 10 kpl.
Tuotenro: LT40722

25 kpl erässä. 
Alv 0 % 

KOSTA LINNEWÄFVERI 
KOLSTORP VILTTI, RECYCLED 
Ruutukuvioinen viltti kauniilla tekstuurilla. Lämmin viltti 
on valmistettu kierrätetystä villasta, polyesteristä, 
nailonista ja akryylista. Se sopii täydellisesti ympärillesi 
viileänä kesäiltana tai käytettäväksi sisustuksessa.

Väri: beige 02, vihreä 60, tummanharmaa 97 
Materiaali: 68 % rec villa, 23 % polyesteri, 6 % nailon, 3 % akryyli
Koko: 130 x 170 cm. Tuotenro: 411225

44
Alv 0 % 

€

Moni tuotteistamme 
toimitetaan 

valmiiksi tyylikkäässä 
lahjalaatikossa.

Valoa pimeneviin
        iltoihin

34
Alv 0 % 

90
49

Alv 0 % 

€
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KOSTA LINNEWÄFVERI 
NORDBY TEKOTURKISPEITTO 
Ihanan pehmeä ja lämmin peitto tekoturkiksesta ja mikrominkistä. 
Peitto on paksu, silkkinen  ja siinä on aidon turkiksen kiilto. Peitto sopii 
hyvin sisustamiseen ja lahjaksi. Viileinä syysiltoina on mukava käpertyä 
lämpöisen peiton syleilyyn.  
 
Väri: valkoinen 00, nougat 04, harmaa 95 
Materiaali: 100 % polyesteri
Koko: 130x170 cm 
Tuotenro: 421098

20

   Kietoudu 
peiton lämpöön
Anna lahjaksi pehmeä ja lämmittävä 
peitto nautinnollisiin hetkiin.

KOSTA LINNEWÄFVERI 
RAITA VILLAPEITTO 
Raidallinen käsinkudottu torkkupeitto sopii moneen tyyliin ja kotiin. 
Luonnonmateriaali villa tekee torkkupeitosta lämpöisen ja 
miellyttävän käyttää.  Hapsut tuovat torkkupeittoon rennon ilmeen. 
Käperry kylminä talvi-iltoina villaisen torkkupeiton lämpimään syleilyyn. 

Väri: beige 02, harmaa 95
Materiaali: 30 % villa / 70 % akryyli, käsinkudottu
Koko: 130x170 cm
Tuotenro: 421099

Kuvaston hinnat alv 0 %. 

21

55
Alv 0 % 

€

45
Alv 0 % 

€

KOSTA LINNEWÄFVERI 
SMEVIKEN SHERPAPEITTO 
Erittäin pehmeä ja miellyttävä sherpapeitto, jossa päällipuoli on 
yksivärinen ja kääntöpuoli pörröistä sherpa-fleeceä. Viihtyisän ja 
lämpimän materiaalinsa ansiosta se sopii täydellisesti kylmiin syksyn 
iltoihin tai sisustusratkaisuihin. Hemmottele itseäsi tai anna 
pehmoinen lahja. 

Väri: beige 02, harmaa 95 
Materiaali: flanellifleece 280 g/m² 
Koko: 130x170 cm 
Tuotenro: 421097

45
Alv 0 % 

€



WOODLAKE HEIGHTS TALVITAKKI
Topattu talvitakki, jonka pintakangas ja täyte on valmistettu 
kierrätetystä polyesteristä. Vedenkestävä vetoketju edessä ja sivutaskuissa. 
Hihansuissa säädettävä painonappikiinnitys.Säädettävä ja kiinteä huppu. 
Hyvin istuva malli tuntuu miellyttävältä päällä ja siinä on mukava liikkua.
Materiaalina kierrätetty polyesteri tukee kestävää kehitystä, sillä sen 
valmistuksessa ei kuluteta uusia raaka-aineita.

Päällimateriaalina on käytetty 100 % kierrätettyä polyesteriä, 230 g/m2.  
WP 3000 / MVP 3000 (GRS-sertifioitu). Täyte: 100 % kierrätettyä polyesteri 
(Bluesign). Väri: 704 vihreä, 600 tummansininen, 900 musta. 
Koot: S–3XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 2111037 / naiset 2121041

WOODLAKE HEIGHTS LIIVI
Toppaliivi, joka on valmistettu kierrätyspolyesteristä. Vedenkestävä 
vetoketju edessä ja sivutaskuissa. Säädettävä ja kiinteä huppu. 
Hyvin istuva liivi tuntuu miellyttävältä päällä ja siinä on mukava liikkua. 
Tuote on pakattu kompostoituvaan pakkaukseen. 

Päällimateriaalina on käytetty 100 % kierrätettyä polyesteriä, 230 g/m2.  
WP 3000 / MVP 3000 (GRS-sertifioitu). Täyte: 100 % Repreve®-kierrästys-
polyesteri. Väri: 704 vihreä, 600 tummansininen, 900 musta. 
Koot: S–4XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 2111043 / naiset 2121046

Anna lahjaksi 
      lämmin takki
tai liivi!

139€

22

99
Alv 0 % 

€

23
Kuvaston hinnat alv 0 %. 

KINGSLEY FLEECETAKKI
Kaksivärinen Sherpa-fleecetakki on monipuolinen 
vaate niin välikerrokseen kuin päällimmäisenä 
käytettäväksi. Kontrastikangas rinnassa ja
saumojen reunoilla. Rintatasku ja sivutaskut 
vetoketjuilla. Tuote on pakattu kompostoituvaan 
pakkaukseen.                                                                         

Materiaali: Sherpa-fleece 100 % kierrätetty                
polyesteri, 400 g/m². Tehostekangas: 50 %              
kierrätetty polyesteri, 50 % polyesteri, 160 g/m².
Väri: 600 tummansininen, 704 vihreä, 900 musta.
Koot: S–4XL / XS–XXL. 

Tuotenro: miehet 2111500 / naiset 2121504

69
Alv 0 % 

€

HOPEDALE CREWNECK
Rento relaxed fit-collegepaita, jossa pudotettu hartialinja. 
Harjattu sisäpinta. Leveät ja joustavat resorit hihansuissa ja helmassa. 
Unisex-malli. Tuote on pakattu kompostoituvaan pakkaukseen. 
Oeko-Tex sertifioitu.

Materiaali: 85 % luomupuuvilla, 15 % kierrätetty polyesteri, 
350 g/m². Väri: 120 meleerattu harmaa, 484 murrettu punainen, 
514 murrettu sininen, 600 tummansininen, 748 mintunvihreä, 900 musta.

Koot: XXS–4XL. Tuotenro: 2132028

HOPEDALE HOODIE
Rento ja väljä relaxed fit-huppari, jossa on pudotettu hartialinja 
ja kengurutasku edessä. Harjattu sisäpinta. Leveät ja joustavat 
resorit hihansuissa ja helmassa. Sävy sävyyn kiristysnyöri. 
Tuote on pakattu kompostoituvaan pakkaukseen. Oeko-Tex sertifioitu.

Materiaali: 85 % luomupuuvilla, 15 % kierrätetty polyesteri, 350 g/m². 
Väri: 120 meleerattu harmaa, 484 murrettu punainen, 
514 murrettu sininen, 600 tummansininen, 748 mintunvihreä, 900 musta.

Koot: XXS–4XL. Tuotenro: 2132029

69€

55€
Pu

ke
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T00258 | JAYS T-FIVE BLUETOOTH EARBUDS
Näissä Jaysin ergonomisissa langattomissa korvakuulokkeissa 
on erinomainen äänenlaatu ja täydellinen istuvuus erikokoisten 
silikonipehmusteiden ansiosta. Laadukas mikrofoni selkeitä 
keskusteluja varten. Jopa 4 tuntia kuunteluaikaa yhdellä latauksella 
ja kolme lisälatausta latauskotelon avulla. Minimitilausmäärä 10 kpl. 
Tuotenro: LT45309

24
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SWING TERMOPULLO 
LÄMPOTILANÄYTÖLLÄ 500ML
Kaksiseinäinen tyhjiöeristetty lämpöpullo. 100 % vuotamattomassa 
pullossa on digitaalinen lämpömittari kannessa. Pakattu kauniiseen 
lahjapakkaukseen. Juomat pitävät lämpötilansa pidempään seinien 
välisen tyhjiön vuoksi. Juomat pysyvät lämpiminä jopa 
12 tuntia ja / tai kylmiä jopa 24 tuntia. Minimitilausmäärä 10 kpl. 
Tuotenro: LT98854

KAKSISEINÄINEN MUKI, KORKKIPOHJA 480ML
Kaksiseinäinen kahvimuki kannella. Ruostumatonta terästä 
ulkopuolelta, PP:tä sisäpuolelta. Tämä muotoilu pitää kahvin / teen 
lämpimänä pidempään kaksinkertaisen seinän ja sulkukannen avulla. 
Sulkukannessa on aukko juomiseen, joka voidaan myös sulkea. 
Valmistettu korkista, joka estää naarmuuntumisen ja kahvitahrojen 
vuotamisen pinnoille. Toimitetaan lahjapakkauksessa. 
Minimitilausmäärä 50 kpl. Tuotenro: LT98848

XOOPAR JELLY XL CABLE WHITE
Laitteiden lataamisen ei tarvitse olla tylsää! Pirteä mustekala-
latausasema sopii erinomaisesti kaikkien laitteiden lataamiseen niin 
toimistolle, palvelutiskeille kuin vapaa-aikaan. Brändäys onnistuu 
loistavasti kaapelissa olevaan laattaan. Tuotenro: 2065. 
Pirteä latausasema ihastuttaa ominaisuuksillaan:

- Erittäin pitkät latausjohdot
- Sisääntuloliitäntä USB & USB-C
- Latausliitännät USB-C, Lighting, Micro-USB
- Pehmeä pää toimii kätevästi myös stressinlievittäjänä
- Helposti brändättävä
- Kivassa lahjalaatikossa

14
Alv 0 % 

70

HEIJASTAVA MATKAKASSI 50X25X25 CM
Heijastava matkakassi on valmistettu materiaalista, joka lisää 
näkyvyyttä pimeässä ympäristössä. Tämä laukku on 
ihanteellinen ottaa mukaasi matkalle tai käyttää treenikassina. 
Kassissa kantokahvat ja olkahihna. Tuotenro: LT95263

TWS EARBUDS BAMBOO
Uuden sukupolven langattomat nappikuulokkeet. 
Näissä nappikuulokkeissa on tehosteena bambua 
ja ne näyttävät tyylikkäiltä korvissasi.
Sisältää langattoman latauskotelon.
Tuotenro: LT95017

Digipainatus
50 kpl. Alv 0 %.

4630

Digipainatus
50 kpl. Alv 0 %.

3960

FC Siirtokuva 
50 kpl. Alv 0 %.

2830 1-väripainatus 
(UV High Gloss) 

250 kpl. Alv 0 %.

1490

Digipainatus all-over 
50 kpl. Alv 0 %.

2940

Käytännöllisiä
        lahjoja 
jokaiselle

+
500
ml

480
ml

+



LORD NELSON RPET DUFFELILAUKKU
Duffelilaukku on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta.
Laukussa on kaksi pienempää vetoketjutaskua, yksi edessä ja 
toinen lyhyellä sivulla. Vakaa pohja pohjanastoilla ja suuri 
päälokero tekevät repusta täydellisen matkoille ja päivittäiseen 
käyttöön. Mukana olkahihna.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 50x28x24 cm, 30 l
Tuotenro: 411253

LORD NELSON 
RPET KYLMÄLAUKKU
Tilava kylmälaukku on valmistettu harmaasta 
RPET-huopakankaasta. Laukun ulkopuolella on
useita käytännöllisiä taskuja. Vetoketjullinen 
päälokero ja säädettävä olkahihna.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 30x22x22 cm
Tuotenro: 411254

LORD NELSON RPET LOUNASKASSI
Lounaskassin avulla kuljetat kätevästi eväät mukanasi. 
Kassi on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta. 
Laukku on kevyt ja siihen mahtuu hyvin eväsrasia ja vähän muutakin! 
Helppo taittaa pieneen tilaan säilytystä kassin varten.
Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET. Koko: 32x20x17 cm. 
Tuotenro: 411256

21
Alv 0 % 

90

21
Alv 0 % 
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R-PET KYLMÄLAUKKU 8L
Muodikas kylmälaukku säädettävällä olkahihnalla. Suuri aukko 
helpottaa tavaroiden laittoa kylmälaukkuun. Edessä oleva 
vetoketjullinen tasku säilyttää pienet tavarat turvallisesti. 
Minimitilausmäärä 10 kpl. Tuotenro: LT95220

R-PET MATKALAUKKU XL
Tilava matkalaukku säädettävällä olkahihnalla, joka 
on valmistettu kierrätetyistä PET -pulloista. Erityin-
en kenkätasku pitää likaiset kengät erillään muusta 
sisällöstä ja tekee siitä sopivan myös urheilu-
laukuksi. Laukussa on monia vetoketjullisia taskuja. 
Minimitilausmäärä 10 kpl. Tuotenro: LT95219

FC Siirtokuva 
50 kpl. Alv 0 %.

4330

FC Siirtokuva 
50 kpl. Alv 0 %.

2550

FC Siirtokuva 
50 kpl. Alv 0 %.

4210

26 27

R-PET ULKOILUREPPU
Kätevä ja tilava reppu kierrätetyistä PET -pulloista. Pehmustetut 
olkahihnat sekä takapaneeli tekevät repusta miellyttävän käyttää. 
Repussa on useita vetoketjullisia taskuja, sivutaskut sekä tasku 
kannettavalle tietokoneelle (17”). Heijastavat yksityiskohdat lisäävät 
näkyvyyttä pimeässä. Minimitilausmäärä 10 kpl. Tuotenro: LT95218

LORD NELSON RPET 
HUOPAREPPU
Helppohoitoinen, kestävä ja tilava 
yleisreppu on valmistettu 
RPET-huopakankaasta. Ryhdikkyyttä 
repun ilmeeseen tuovat mustat 
yksityiskohdat, rullattava suuaukko 
ja toiminnallisuutta antaa säädettävät 
olkaimet. Edessä on pieni lokero 
pienempien tavaroiden säilyttämistä 
varten.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 41x27x11 cm, 26 l
Tuotenro: 411252

450

LORD NELSON 
RPET PULLOKASSI
Ympäristöystävällinen pullokassi kantokahvoilla. 
Kassi valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta.
Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 14,5x42 cm.
Tuotenro: 411250

230

Harmaa Tummansininen

HarmaaTummansininen

HarmaaTummansininen

19
Alv 0 % 

90



Palveleva yritystekstiilien ja mainoslahjojen jälleenmyyjäsi:


